IIpoBepouHast padoTa nmo ajareope
(17151 BBIMYCKHUKOB 7-X KJIACCOB)

Haiinure 3HaueHUe BRIpOKCHUS 9m? —30mn + 25n? npu m= 5%, n=14.

Pemmte ypaBHeHue:

a) (3x—1)*-8(x+1)* = (x+2)(x-2);
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prOCTI/ITe BBIPAXXCHHC:

a) (2a—b)(a+b-c)—(a+2b)(a—b+c)+3c(a+b);

6) (—2ab°c)®-(-3a’bc®)?.

[Toctpoiite B onHOI cucteme KoopAuHaT rpaduku (QyHKIUN y=x>u

4—x.

6)

y =5X—6, u HaiiauTe (rpadudeckn) KOOPAMHATHI TOUCK TICPECCUCHHUS.
Paznoxxure Ha MHOKUTEINHN:

a) a’ —b® —2bc —c?;

6) b’(a+1)—-a’(b+1).

Haitqurte  Ttakyro mapy — yucen,
5X+17y =61, cymma KOTOpBIX paBHa 5.

OnHa 13 CTOPOH PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOIbHUKA Ha 8§ CM MEHBIIIE APYTOH.
Haiigute cTOpoHBI 3TOrO TPEYroJibHUKA, €CITH €T0 MePUMETp paBeH 44 cm.

YIOBJETBOPSIOLIYI0O  YPaBHEHMIO

Jlns kaxoro 3Hadenns b pemmre ypasaenue (b—5)(b+3)-x =b*—25.

PazjiokuTe Ha MHOKUATETH X' +3X° + 4.

~

IIpoBepoyHasi paéoTa 1Mo reoMeTpHU
(1151 BBIMYCKHUKOB 7-X KJIACCOB)

[Ipsimast b mepecekaer orpe3ok DE B ero cepenune — touke K. Haiinure
paccrosiHue oT Toukd E o mpsimoit b, eciu paccrosnue ot Toukun D g0
9TOU MPSIMO PaBHO 6 CM.

B okpyxnoctu ¢ uentpom O nposeznena xopaa AM Ha paccTossHUU 6 €M OT
e€ nentpa. Haigure yrist Tpeyronpanka AMO, ecin AM=12 cm.

Jaubl Be mapayienabHbie mpsMbie K 1 M u cekymas b. buccektpuca omHOro
U3 BHYTPEHHHMX YIJIOB, 0Opa30BaHHBIX HpsIMbIMH D u M, cocraBuser ¢
npsimoii K yron 25°. Haiinurte yriibl, 00pa3oBaHHbIC MPSIMBIMH K ¥ M u
CeKyIei b.

Yron mpu OCHOBAaHHMM PAaBHOOEIPEHHOTO TPEYrojlbHUKA MEHBIIE 30°,
CpaBHHTE JUIMHBI OCHOBAaHHUS TPEyrojbHUKa O, OOKOBOW CTOPOHBI M |
BBICOTHI K, IPOBEIEHHOW K OCHOBAHHIO.

Buemnuii yroyn mpu OCHOBaHMM PaBHOOEIPEHHOTO TPEYrOJbHHUKA PaBEH
100°. BrcceKTprca CMEXKHOTO ¢ HUM BHYTPEHHETO yIJia JIeJIUT TPEyroJbHUK
Ha J[Ba TpeyrojibHUKa. HailguTe yriibl HOJyduBIINXCS TPEYTOJIBHUKOB.

W3 Touku A x mpsaMoit M npoBeneHsl neprnenaukynsp AB u naknonnas AC
Tax, uro yron CAB pasen 30°. Haiimure BC, ecrir AC=8 cw.

Ha nannHoi npsiMoOM HaliIUTE TOYKHU, PABHOYAAJIICHHBIE OT TaHHOU TOUYKHU.

Bo BHyTpeHHell o00yiacTM Hepa3BEpHYTOro yria HaWAWTE TOYKH,
paBHOYIANEHHBIE OT CTOPOH yTJa.

CymiecTByeT 1M TPEyroJibHUK co cTopoHamu 5, 6 u 17 cm? Oter
oOocHyiiTe.




